

Focus

今日关注

美国前政府顾问、业余天文学家蒂莫西·霍德日前在一次国际研讨会上披露,他对UFO现象进行长达30年的研究中发现了一个现象:过去几十年中,许多美英国家的UFO专家以及太空武器专家都不明不白地神秘死亡,这些研究专家大多死于自杀或意外事故,然而他怀疑,他们可能因为知道了“太多的东西”,所以被美英政府的特别情报部门“杀人灭口”了。

这不是偶然,而是你知道得太多

多名UFO专家神秘死亡

美国 多名UFO专家神秘身亡

蒂莫西·霍德发现,最早神秘死亡的UFO专家是美国印第安那州罗克维尔市的天文学家莫里斯·杰索普,他拥有科学和天文学硕士学位,一生致力于研究UFO现象。1959年4月,他突然自杀,遗体在汽车中被发现,调查人员发现汽车门窗紧锁,发动机一直开着,一根软管将汽车排气管中的废气接到了车内,导致车内充满了有毒废气。

另一个神秘死亡的UFO专家是美国亚利桑那大学的物理学家詹姆斯·爱德华·麦克唐纳教授,生前长期担任美国“地球大气物理学会”负责人,生前访谈过至少500名“UFO目击者”,并揭秘了许多重要的美国政府UFO档案。1971年6月,他在亚利桑那州图森市附近的一条小溪边朝脑袋开枪自杀。美国警方根据他身上的遗书断定为“自杀而死”。

上世纪50年代,美国空军秘密发起了收集UFO和外星人目击报告的“蓝皮书计划”,美国空军军官爱德华·鲁伯特正是该计划的参与者和负责人之一。然而1960年,37岁的鲁伯特突然死亡,美国军方宣称他是死于心脏病。

2001年,美国亚利桑那州伊格尔市著名的UFO专家威廉·米尔顿·库珀在家中被美国警察射杀。他生前一直指控美国政府刻意向公众隐瞒关于UFO和外星人的真相,多次声称遭到跟踪,受到妄想症困扰,库珀购买了大量武器,储存在自家农场中。2001年11月5日,当地警方接到报警,称库珀购买的武器威胁到居民安全,两名警察前来调查。库珀称,谁敢擅自闯入他的私有地产就开枪射击;但警方强行闯入。结果库珀将一名警察射伤,另一名警察出于自卫开枪射向库珀,库珀当场身亡。

詹姆斯·爱德华·麦克唐纳



莫里斯·杰索普



爱德华·鲁伯特(后中)在1952年的五角大楼UFO新闻研讨会上。

英国 多名太空武器专家神秘身亡

霍德称,上世纪80年代,英国一些太空武器专家也像受到诅咒一样神秘死亡。

1986年10月,英国米德塞克斯郡斯坦摩市马科尼国防系统公司的计算机专家和太空武器专家阿夏德·萨里夫教授以一种离奇的方式自杀身亡。

据称萨里夫驱车来到当地的一个公园中,将一根绳子的一端系在公园中一棵树上,将绳子另一端系在自己的脑袋上,然后重新钻进汽车中,并踩下油门驱动汽车,这导致他身首异处!尽管他的死因疑点重重,但英国验尸官仍然判定萨里夫是自杀而死。

1987年4月一个月,就有4名英国太空电

子武器计划的专家神秘死亡,专家马克·威斯纳上吊自杀,教授斯图亚特·古丁莫名其妙被人谋杀,戴维·格林哈尔也以跳桥的方式自杀身亡,而太空武器专家沙尼·沃伦则被人发现溺死在水里。1987年5月,又一名叫做迈克尔·贝克的太空武器专家神秘地死于一场车祸事故。

在短短时间内,为英国太空电子武器计划工作的25名科学家都因为不同原因而死。

霍德怀疑,这些UFO专家和太空武器专家可能知道了太多“不该知道的东西”,所以被欧美政府的特别情报部门“杀人灭口”。

据《现代快报》

Incredible

不可思议

轻按手机 偷情短信全无踪

被戏称为偷情者福音



美国年轻企业家尼尔·德赛日前发布了一款名为“凯特”的手机应用程序,这是一款通话记录和短信擦除器,它不但可以为短信和通话记录制造一个无形的日志记录,还能从电话簿里隐藏特定的电话号码。这样,当特定号码来电时,手机屏幕上便不会显示号码。

据英国媒体10月14日报道,这款程序还特别设有一个按钮,只要轻轻一按,所有私人信息都会从手机上消失得无影无踪。德赛介绍说,如果“偷情大王”老虎伍兹早些使用这款软件,没准儿他现在还和妻子艾琳·诺德格林在一起。

“凯特”程序和其他应用程序不同,其图标不会直接显示在主屏幕上。如果有人在你读私人短信时靠近,你只需简单摇晃一下手机,就可以让短信全部消失。此外,使用者需输入密码才能打开程序并使用其隐藏功能。

据《现代快报》

Number

数字

全球最老新爸爸

印度96岁老汉再当爹
52岁妻子生下第二子



印度哈雅纳邦96岁的农民再创奇迹。2010年,他以94岁高龄育出一子,日前,52岁的妻子为他诞下第二个儿子。他也将自己创下的“全球最老父亲”纪录刷新到96岁。

拉加夫15日对外宣布,10月5日,他52岁的妻子诞下两人的第二个儿子。目前母子情况良好,孩子与父母同住,在城郊一个只有一间房的家里。虽然他对于第二个儿子的到来十分得意,但他已决定让妻子去接受避孕手术。

报道称,拉加夫一直奉行独身主义,不愿结婚,直到10年前碰上现在的妻子。“我们在一起之后,决定组成一个家庭,生两个儿子。上帝恩慈,我们的愿望都实现了。”拉加夫说。

2007年,印度拉贾斯坦邦一名90岁老翁宣布自己第21个孩子出生,他成为全球最年长父亲。2010年,拉加夫以94岁高龄生子的奇迹打破了这一纪录。

据《环球时报》

View

环球视野



“首富”芒萨穆萨

一千年以来谁最富?

美国一网站列出千年全球富豪榜

14世纪非洲一国王最富

身家4000亿美元

美国一家名人财富调查网站日前公布了一份千年全球富豪榜,一名14世纪时毫不起眼的西非国王——马里的芒萨穆萨一世,成为全球首富。

这张榜单时间跨越1000年,上榜的25名富豪财富总计高达4.317万亿美元。上榜的25人全部为男性,现有3人尚存,其中有14人是美国人。根据榜单采取的每年2199.6%的通胀率,1913年时的1亿美元相当于2012年的2299.63亿美元。榜上有我们熟悉的名字,比如比尔·盖茨和沃伦·巴菲特。

14世纪一国王是首富

位列榜首的是马里国王芒萨穆萨一世。这位历史上最富有的国王出生于1280年,统治区域包括现在西非的加纳、廷巴克图和马里。当他1331年去世时,个人净资产高达4000亿美元。当时,全球供应量一半以上的盐和黄金产自这个国家。穆萨建造的大清真寺,今天仍然站立。

美国首富是洛克菲勒

位列第三的约翰·洛克菲勒是美国历史上最富有的人。当他1937年去世时,他的财富累积高达3400亿美元(按通胀率换算成今日的数值)。他也是美国历史上首位净资产超过10亿美元的人。1870年,洛克菲勒创立了标准石油公司,曾一度垄断了美国的石油生产,后来分解成康菲石油、阿莫科、雪佛龙和埃克森美孚等几个小公司。

安德鲁·卡内基,在19世纪后期领导美国钢

铁工业获得发展的美国实业家,在本次的财富排行榜上位列第四。1901年,他以4.8亿美元的价格将自己的卡内基钢铁公司卖给JP摩根,相当于现在的3100亿美元。

比尔·盖茨是目前活着的“全球最富有的人”,他在此次的排行榜上只排到第12名。沃伦·巴菲特是这张榜单上“最穷”的人。他被认为是20世纪最成功的投资者,财富累积最高峰时达640亿美元。

据《新闻晚报》



梅耶·阿姆谢尔·罗斯柴尔德

沃伦·巴菲特